

Рабиндранат Бхара (Rabindranath Bhadra), бывший работник медицинского центра в Ховрахе (Howrah) продолжает работать в нем даже после того, как он стал пенсионером. Здесь он работает уже после пенсии на протяжении 14 лет и не требует оплаты за свою работу. Рабиндранат говорит, что ему очень нравится его работа, и он не может покинуть ее. Он говорит, что он чувствует себя больным, когда он перестает работать.

После отправки на пенсию, он попросил вернуться на работу и коллеги согласились его принять. У Рабиндраната даже начались проблемы с сердцем, когда он перестал работать. Ко всему прочему, начальство центра говорит, что им трудно было проводить на пенсию такого хорошего работника, как Бхара, поэтому они не только не были против того, чтобы он вернулся, но и были все очень рады. Бхара не получает за свою работу денег, потому что он говорит, что ему хватает пенсии, которая у него есть.